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ΚΟΙΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ

(παρακαλώ συμπληρώστε με ένα✔ ότι συμφωνείτε και έχετε ενημερωθεί για τα ακόλουθα)
Οι εθελοντές της μαιευτικής ομάδας απαγορεύεται να λαμβάνουν οποιαδήποτε χρηματική αμοιβή για τις μαιευτικές
υπηρεσίες που θα παρέχονται μέσω των δράσεων της ομάδας. οφείλουν να έχουν υποδειγματική συμπεριφορά και να
τηρούν τους κανόνες προσωπικής υγιεινής, όπως αρμόζει σε επαγγελματίες που προάγουν την υγεία.

Όλοι οι εθελοντές της μαιευτικής ομάδας δεσμεύονται από τον κώδικα δεοντολογίας και ηθικής του επαγγέλματος. Έχουν
την ατομική ευθύνη των μαιευτικών πράξεων τους και ουδεμία ευθύνη φέρει ο Γενικός Συντονιστής των δράσεων ως προς
αυτές.

Οι εθελοντές της μαιευτικής ομάδας δεσμεύονται να μην διαρρεύσουν γραπτές ή προφορικές πληροφορίες σχετικές με τις
δραστηριότητες της ομάδας. Αν όμως, από την δράση προκύψει επιστημονικό και ερευνητικό ενδιαφέρον (ως συλλογή
δείγματος) Η Γενική συνέλευση είναι αρμόδια για την χορήγηση άδειας για την καταγραφή στοιχείων.

Οι εθελοντές της μαιευτικής ομάδας οφείλουν να αναφέρουν περιστατικά που μπορεί να συμβούν κατά την διάρκεια των
δράσεων και στα οποία η συμπεριφορά της ομάδας δεν συνάδει με ηθικά κριτήρια (εδώ περιλαμβάνεται και η παράνομη
συμπεριφορά)

Οι εθελοντές της μαιευτικής ομάδας πρέπει να σέβονται την ακίνητη περιουσία της ομάδας, αλλά και των φορέων όπου
πραγματοποιούνται οι δράσεις

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ Ε.Α.Μ.Μ.Ε.

Οποιοσδήποτε είναι μέλος κάποιου Συλλόγου Επιστημόνων Μαιών Μαιευτών της επικράτειας έχει δικαίωμα συμμετοχής,
καθώς επίσης και κάθε φοιτήτρια Μαιευτικής σχολής αναγνωρισμένη από το ελληνικό κράτος, που εξασκεί το επάγγελμα
ιδιωτικά ή ανεξάρτητα.
Δικαίωμα ψήφου στις γενικές συνελεύσεις έχουν όλα τα εγγεγραμμένα μέλη.
Δικαίωμα εκλέγεσθαι έχουν μόνο οι ανεξάρτητες μαίες που ασκούν το ελεύθερο επάγγελμα, συμπεριλαμβανομένων των
μελών μαιοκεντρικών εταιρειών (ΚΟΙΝΣΕΠ)
Τα μέλη δικαιούνται πλήρη προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τους, καθώς και την προσωπική ασφάλεια κατά τη
διεξαγωγή της εθελοντικής δραστηριότητας. θα πρέπει να ενημερώνονται σχετικά με τα δικαιώματα και τις ευθύνες τους.
Κάθε μέλος της Ε.Α.Μ.Μ.Ε. έχει δικαίωμα στην ίση πρόσβαση σε ευκαιρίες εθελοντισμού και προστασία ενάντια σε όλες τις
μορφές διακρίσεων, όπως διακρίσεις λόγω ηλικίας, φύλου, σεξουαλικής ταυτότητας, φυλής, χρώματος, γλώσσας,
αναπηρίας, θρησκείας, πολιτικών ή άλλων πεποιθήσεων, εθνικής ή κοινωνικής προέλευσης, εθνικής μειονότητας, γέννησης,
και δεν πρέπει να υφίσταται διακρίσεις με βάση το παρελθόν ή τις πεποιθήσεις του.
Κάθε μέλος έχει το δικαίωμα να συμμετέχει στη διαδικασία λήψης αποφάσεων σχετικά με την εθελοντική δραστηριότητα.
Επιπλέον, ο κάθε εθελοντής πρέπει να έχει πρόσβαση στις δημοκρατικές διαδικασίες λήψης αποφάσεων των φορέων. Ο
εθελοντής πρέπει να έχει κάποια ιδιοκτησία της δράσης, μέσω της διαδικασίας συναπόφασης κατά την εφαρμογή της και το
δικαίωμα να συμμετέχει στις δημοκρατικές διαδικασίες που σχετίζονται με τη δράση αυτή, καθώς και την εξασφάλιση της
εθελοντικής διαύγειας της δράσης.

Κάθε μέλος έχει επιπλέον το δικαίωμα να αρνηθεί εργασίες που θα ήταν αντίθετες με τις προσωπικές πεποιθήσεις του.

Προσωπικά έξοδα που μπορεί να προκύψουν κατά την διάρκεια μιας εθελοντικής δράσης είναι ατομικό ζήτημα. Για
παράδειγμα έξοδα μετακίνησης, διαμονής, σίτισης και στις περιπτώσεις όπου θα υπάρξει οικονομική υποστήριξη από
κάποιον φορέα που θα προσκαλέσει την ομάδα (π.χ. έκτος Αθηνών) Ο Γενικός Συντονιστής έχει χρέος να ενημερώσει την
ομάδα για την κάλυψη των εξόδων με το σύνολο των χρημάτων που έχουν αποδοθεί για τον σκοπό αυτό.

ΑΡΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
Αν οποιοσδήποτε μέλος της Ε.Α.Μ.Μ.Ε. έχει παραβατική- παράνομη συμπεριφορά ή συμπεριφορά που προσβάλλει την ηθική
και τους κώδικες του μαιευτικού επαγγέλματος, θα καταγγέλλεται με έγγραφη επιστολή από τον Γενικό Συντονιστή στο
Σύλλογο Επιστημόνων Μαιών- Μαιευτών που ανήκει.
Αν το μέλος δεν θέλει να αναλάβει ή παραβεί αυτές τις υποχρεώσεις, τότε το «συμφωνητικό» μεταξύ μελους και Ε.Α.Μ.Μ.Ε.
δεν είναι ενεργό και αποχωρεί από την Ε.Α.Μ.Μ.Ε. Τέλος έχει κάθε δικαίωμα για οριστική οικειοθελή αποχώρηση, έπειτα
από σχετική ενημέρωση της Ε.Α.Μ.Μ.Ε., οποτεδήποτε το κρίνει ο ίδιος αναγκαίο.

Αν έχουν προκύψει νομικές εκκρεμότητες με τους Συλλόγους (π.χ. πειθαρχικό κλπ). Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ του θα βρίσκεται σε
διαθεσιμότητα, έως ότου θα μπορεί να προσάψει έγγραφο με το όποιο οι εκκρεμότητες έχουν διευθετηθεί.
ΟΝ/ΜΟ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ε.Α.Μ.Μ.Ε.

Παρακαλώ συμπληρώστε
τον αρ. κάρτας ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ Συλλόγου
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